



Жителю Москвы предъявлено обвинение в использовании ребенка в целях изготовления порнографических материалов



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве предъявлено обвинение Виктору Никольскому в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в, г» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование малолетней в целях изготовления порнографических материалов).

По версии следствия, в декабре 2014 года Никольский через один из интернет – чатов, обеспечивающих визуальную и звуковую связь между пользователями, произвел видеозапись и сохранил её на жесткий диск своего ноутбука. Указанный файл содержит порнографические материалы с участием малолетней.

Благодаря грамотно спланированной совместной работе следователей Главного следственного управления с сотрудниками оперативных служб лицо, причастное к совершению преступления, было установлено. Назначены и проведены объемные экспертизы компьютерной техники, позволившие опровергнуть версию обвиняемого о его непричастности к совершению указанного преступления.

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

За подобные преступления Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

16 Марта 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1023127/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y